

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного/заключного моніторингу проєкту (програми)**

**«Справедливість для всіх»**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний	
Період звітування	01.01.2024 – 30.12.2024	
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>		
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку	
Бенефіціар	Міністерство юстиції України	
Реципієнт	Міністерство юстиції України	
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 4836-05	
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>		
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Проектом надано таку підтримку:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- експертна підтримка у напрацюванні Інформаційної стратегії для розгортання кампанії по інформуванню про роботу Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України;</li> <li>- організаційно-фінансова підтримка в підготовці та забезпеченні участі представників Міністерства юстиції у ряді заходів міжнародного характеру;</li> <li>- технічну підтримку для Міністерства юстиції у сфері цифрової трансформації сфери юстиції, зокрема закупівля ліцензій на право використання ліцензій електронних систем та програмного забезпечення.</li> </ul>	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<a href="https://www.facebook.com/usaid.justiceforall/">https://www.facebook.com/usaid.justiceforall/</a> <a href="https://minjust.gov.ua/ndd/teh_dop">https://minjust.gov.ua/ndd/teh_dop</a>	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	-	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
<b>3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими</b>		
Кількісні та/або якісні	Заплановані результати на	Фактичні результати на кінець



критерії результативності проєкту (програми)	кінець звітнього періоду	звітнього періоду
Підвищено спроможність системи юстиції і правосуддя адресувати заяви про воєнні злочини та цивільну компенсацію справедливо, ефективно та неупереджено шляхом впровадження механізмів відповідальності.	Залучення консультанта для експертної підтримки Міністерства юстиції України у напрацюванні Інформаційної стратегії для розгортання кампанії по інформуванню громадськості, міжнародних, державних та неурядових організацій, державних органів та органів місцевого самоврядування про роботу Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України.	Проєктом залучено консультантку для надання експертної підтримки Міністерства юстиції України у напрацюванні Інформаційної стратегії для розгортання кампанії по інформуванню громадськості, міжнародних, державних та неурядових організацій, державних органів та органів місцевого самоврядування про роботу Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України (Стратегія), а також щодо процесу впровадження міжнародного компенсаційного механізму в цілому.
Підтримано участь української делегації Міністерства юстиції у заходах, спрямованих на притягнення Росії до відповідальності.	Посилення спроможності уряду ефективно реагувати на військову агресію російської федерації.	Надана організаційно-фінансова підтримка в підготовці та забезпеченні участі представників Міністерства юстиції у таких заходах:  1) засідання Робочої групи Європейської Комісії з питань замороження та конфіскації активів (м. Брюссель, Королівство Бельгія, 26 лютого 2024 р.); 2) сайд-івент на тему «Досягнення у притягненні до відповідальності за два роки після повномасштабного вторгнення в Україну» (м. Нью-Йорк, США, 8 березня 2024 р.); 3) ряд зустрічей з представниками Державного департаменту США, Міністерства юстиції США та Конгресу США), з метою обговорення щодо законопроєктів про вилучення заморожених активів держави-агресора рф (м. Вашингтон, США, 11 – 14 березня 2024 р.); 4) Міжнародна конференція «Відновлення справедливості для України» (м. Гаага, Королівство

		<p>Нідерланди, 2 квітня 2024 р.);</p> <p>5) низка зустрічей на рівні міністрів з питань юстиції країн G7 («Групи семи») (м. Венеція, Італійська Республіка, 9-10 травня 2024 р.);</p> <p>6) Міжнародна конференція з питань відновлення України (URC 2024) (м. Берлін, ФРН, 11–12 червня 2024 р.);</p> <p>7) друга підготовча зустріч щодо міжнародного інструменту для створення Комісії з розгляду заяв у справах України (м. Гаага, Королівство Нідерланди, 10 - 14 вересня 2024 р.);</p> <p>8) третя підготовча зустріч щодо міжнародного інструменту для створення Комісії з розгляду заяв у справах України (м. Гаага, Королівство Нідерланди, 11 - 16 листопада 2024 р.);</p> <p>9) робоча зустріч з представниками державних органів, громадянського суспільства, приватного фінансового сектору та засобів масової інформації Італійської Республіки з метою отримання підтримки подальшого впровадження міжнародного компенсаційного механізму відшкодування збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України (м. Рим, Італійська Республіка, 18 – 20 листопада 2024 р.);</p> <p>9) щорічний круглий стіл на тему «Сприяння утвердженню доброчесності та професійної етики суддів: досягнення, виклики та подальші кроки» з метою обговорення існуючих тенденцій у забезпеченні суддівської доброчесності включно з вирішенням етичних дилем, з якими стикаються судді, працівники апарату суду, а також члени органів суддівського самоврядування та органів і установ з добору суддів (м. Київ, 10</p>
--	--	---

		– 11 грудня 2024 року).
Зміцнення незалежності, підзвітності та дієвості установ системи юстиції та судової влади.	Проведення Круглого столу для обговорення законопроектів з питань впровадження суду присяжних в Україні.	07.06.2024 проведено Круглий стіл з метою обговорення законопроектів з питань впровадження суду присяжних в Україні.
Надання технічної допомоги Міністерству юстиції у цифровій трансформації сфери юстиції.	Технічна підтримка Міністерства юстиції в отриманні ліцензії для програмного забезпечення JIRA та BigPicture.	На запит Міністерства юстиції Проектом проведено тендер на закупівлю ліцензій на програмне забезпечення Jira, Standard і BigPicture - Project Management & PPM, Cloud.  У вересні 2024 року підписано Акт прийому-передачі між Міністерством юстиції та програмою USAID «Справедливість для всіх» ліцензій на право використання програмного забезпечення Jira, Standard і BigPicture - Project Management & PPM, Cloud.
	Технічна підтримка Міністерства юстиції в отриманні ліцензії для використання електронних систем «YOUCONTROL» та «YC.WORLD».	Підписано субліцензійну угоду № 1 від 12.11.2024 між Міністерством юстиції України та програмою USAID «Справедливість для всіх» на право використання Систем «YOUCONTROL» та «YC.WORLD». Департамент санкційної політики в особі Міністерства юстиції отримав субліцензію (права) на використання програмного забезпечення (ліцензія на право використання Системи «YOUCONTROL» - 10 одиниць, ліцензія на право використання Системи «YC.WORLD» - 1 одиниця).

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)
----
5. Проблемні питання та/або пропозиції
Відсутні.

Координатор проекту

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Л.П. Сугак  
(ініціали та прізвище)